ソーシャルメディアポリシー

第1章 原則

第1条(目的)

本ソーシャルメディアポリシーは、南信重機興業株式会社(以下「当社」という。)が運営する公式アカウント(以下「公式アカウント」という。)の運用ルールを定め、当社及び公式アカウントの利用者(以下「利用者」という。)の共通認識を図ることを目的とする。

第2条(適用範囲)

本ソーシャルメディアポリシーは、公式アカウントの利用者全てに適用される。

第2章 公式アカウント

第3条(公式アカウントの定義)

公式アカウントとは、当社が運営する以下のソーシャルメディアアカウントを指す。

- ·X (旧 Twitter):@nanshinjuki https://twitter.com/nanshinjuki
- · Facebook:南信重機興業株式会社 https://www.facebook.com/nanshinjuki/
- Instagram: nanshinjuki https://www.instagram.com/nanshinjuki/
- ·YouTube:南信重機興業株式会社 https://www.youtube.com/@nanshinjuki
- · TikTok:南信重機興業株式会社 https://www.tiktok.com/@nanshinjuki

第4条(運用目的)

公式アカウントは、以下の目的で運用される。

- ・当社の事業内容や製品・サービスに関する情報発信
- ・顧客とのコミュニケーション
- ·採用活動
- ・その他、当社が必要と認めた活動

第3章 利用規約

第5条(利用の許可)

利用者は、本ソーシャルメディアポリシー及び各ソーシャルメディアの利用規約を遵守することを条件に、公式アカウントを利用することができる。

第6条(禁止事項)

利用者は、公式アカウントを利用する際、以下の行為をしてはならない。

- ・法令に違反する行為
- ・公序良俗に反する行為
- ・他人に危害を加える行為
- ・当社または第三者の権利を侵害する行為
- ・虚偽または誤解を招く情報の投稿
- ・本人以外になりすましての投稿
- ・その他、当社が不適切と判断した行為

第7条 (コメントの削除等)

当社は、前条に違反する投稿や、当社が不適切と判断した投稿を予告なく削除することができる。

第8条(免責事項)

当社は、利用者による公式アカウントの利用によって生じた損害について、一切の責任 を負わない。

第4章 その他

第9条改訂

当社は、必要に応じて本ソーシャルメディアポリシーを改訂することができる。

第10条準拠法

本ソーシャルメディアポリシーは、日本国の法律に準拠するものとする。

制定日:2024年4月1日

南信重機興業株式会社